. VOLUMES 65
Volume do prisma reto

1. O prisma quadrangular regular representado ao lado esta dividido | —ZE
em dois prismas triangulares. 1 g@,
Determina, por dois processos, o volume de cada prisma triangular: ! g%
e tendo em conta a decomposi¢do em prismas triangulares; : 10cm
e ytilizando uma férmula. ;
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2. Determina o volume de um prisma hexagonal regular, em que a aresta tem 8 dm, o apétema da
base tem aproximadamente 6,9 dm e uma das arestas laterais mede 11 dm.
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3. Um prisma triangular regular é equivalente a um cubo de aresta 12 cm. Determina a area da
¢ base do prisma, sabendo que a altura é 48 cm.
'
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4. Um prisma hexagonal regular estd decomposto em prismas triangulares iguais. A aresta da
base do prisma hexagonal é 2 dm, 0 apdtema da base é 1,73 dm e aalturaé 5dm. g
Calcula o volume de cada prisma triangular. 2

;

5. Calcula o volume de um prisma reto com 22 cm de

altura e cuja base é o paralelogramo representado na &
figura ao lado. 3cm ,bqf’b
3,5cm
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6. Determina o volume e a area lateral de um prisma triangular regular, sabendo que:
* 0 perimetro da base é 31,14 cm;
* g altura da base é 9 cm;

* a altura do prisma é % da altura da base.

7. Completa a seguinte tabela, que se refere a prismas retos equivalentes, com 360 cm? de volume.

Areadabase
(cm?)

Alturado prisma
(cm)

8. Uma jarra tem a forma de um prisma pentagonal regular e 1,5 | de capacidade. A area da

base ¢ 75 cm? Deitou-se dgua na jarra até % da sua altura.

Que quantidade de agua ficou na jarra, em litros?

9. Observa o prisma triangular reto ao lado. D

. 9.1 Verdadeiro ou falso? Justifica as afirmacdes falsas.
* O prisma tem por altura AB. C F
* Ovolume éiguala AB x CA x CD .
* O prisma tem seis vértices e nove arestas. A B

9.2 Supde que o prisma tem 120 cm? de volume e é equivalente a um prisma quadrangular
regular com 4 cm de aresta da base. :
Determina a altura do prisma quadrangular.



